

DALLA
CORTE

MINA
FORM FOLLOWS
FUNCTION

Eurogat®

www.eurogat.eu



ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΑΙΧΜΗΣ



Σύστημα διαδραστικής σύνδεσης μηχανής και μύλων άλεσης καφέ dc.



Σύστημα αυτόματης παρασκευής αφρογάλατος.



Σύστημα απομακρυσμένης σύνδεσης ελέγχου μηχανής.

ΠΑΤΕΝΤΑΡΙΣΜΕΝΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Η αποκλειστική πατενταρισμένη τεχνολογία DFR (Digital Flow Regulation) επιτρέπει να ελέγχεται ηλεκτρονικά η ροή του νερού σε κάθε στάδιο εκχύλισης. Ο βαθμός ανοίγματος της βαλβίδας μπορεί να είναι προκαθορισμένος ψηφιακά με ακρίβεια ενός εκατοστού του χιλιοστού και η προ-έγχυση μπορεί να ρυθμίζεται ξεκινώντας πραγματικά από μηδέν bar.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΑΣ ΑΓΓΙΓΜΑ

Εξατομικεύστε τον καφέ σας. Αποκτήστε τα αγαπημένα σας προφίλ στο φλιτζάνι ελέγχοντας κάθε επιμέρους στάδιο της εκχύλισης χειροκίνητα. Ένας μοχλός ρυθμίζει τη ροή του νερού που διέρχεται από τον καφέ μέχρι να επιτευχθεί η πίεση των 9 bar. Αφού έχετε βρει την ιδανική ρύθμιση για εσάς, μπορείτε να προ-ρυθμίσετε αυτόματη δόση ή να συνεχίσετε με την χειροκίνητη λειτουργία.

ΑΠΟΔΟΣΗ

Εκτός από την αυθεντική τεχνολογία πολλαπλών boiler, ένα νέο state-of-the-art ογκομετρικό νερού (flow meter) παρέχει τέλεια αυτόματη δοσολογία. Μια αποκλειστική και ειδικά διαμορφωμένη εφαρμογή θα σας επιτρέψει να ελέγξετε τα δεδομένα και να προ-ρυθμίσετε όλες τις παραμέτρους του μηχανήματος εύκολα από οποιαδήποτε συσκευή. Η Mina μπορεί να συνδεθεί με το dc system (GCS, MCS, OCS).

ΑΠΕΙΡΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

Διαφορετικά στυλ για διαφορετικές προσωπικότητες. Εκτός από τις νέες εκδόσεις ματ των βασικών χρωμάτων μαύρου, λευκού και κίτρινου υπάρχουν πολλές ποικιλίες σε πλαϊνά πάνελ από ξύλο, μέταλλο, γυαλί καθώς επίσης μονόχρωμες ή πολύχρωμες βαφές σε διαφανή, αδιαφανή, ματ ή γυαλιστερή έκδοση. Όλα επαφίενται σε εσάς και το προσωπικό σας στυλ!

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Διαστάσεις (ΜxΒxΥ)	385x410x385mm
Βάρος	33kg
Τάση	230/240 V 1 Ph, 115 V 1 Ph - 50/60 Hz
Βραστήρας Ζεστού Νερού-Ατμού	3lt
Χωρητικότητα βραστήρα ανά group	0,5lt
Παροχή ζεστού νερού	Περιλαμβάνεται
Σύνδεση στο δίκτυο νερού	Περιλαμβάνεται